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FILTRO DI SOSTITUZIONE PER
IL PURIFICATORE DELL'ARIA

SOSTITUZIONE DEL FILTRO

Ç
E

Grazie per aver acquistato questo
condizionatore d'aria SHARP.
Leggete attentamente questo
manuale prima di usare il prodotto.

Attenzione
• Non strappate la busta prima di usarla, poiché il filtro rimane nella busta in
polivinile per mantenere alto l'effetto di raccolta della polvere e l'effetto di
deodorizzazione.

• Assicuratevi di rimuovere la spina del cavo di alimentazione dalla presa
murale.

Per ulteriori informazioni sul prodotto
Alcuni degli ingredienti odorosi assorbiti dai filtri si separano e vengono
scaricati attraverso la porta di scarico.
A seconda dell'ambiente d'utilizzo, questo odore può diventare molto forte
in alcuni mesi e la porta di scarico può puzzare.
In tal caso, acquistate il filtro di ricambio [FZ-40SEF] e sostituite i filtri.
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MODELLO

FZ-40SEF



ITALIANO

SOSTITUZIONE DEL FILTRO

2 Installazione del nuovo
filtro

1 Posizionate l'unità a
faccia in sù
Posizionate l'unità su un tavolo, ecc.
in modo tale che il sostegno non sia
in contatto con la superficie.

2 Rimuovete il pannello
anteriore
Premete il gancio posto in basso sul
pannello anteriore e sollevatelo per
rimuovere lo stesso.

3 Rimuovete il filtro
iniziale e poi il carbone
attivo (nero) usato ed
anche il filtro HEPA
(bianco).

1 Rimovete il filtro HEPA
dalla busta in polivinile
ed installatelo nell'unità
principale con il display

 rivolto verso
l'alto.
Inserite il filtro in modo tale che le
linguette sul filtro HEPA siano rivolte
verso di voi.
Non è possibile ottenere un corretto
funzionamento se installate il filtro
al rovescio.

1 Rimozione del filtro usato
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Panno soffice
Tavolo, ecc.

Posizionatelo
in modo tale
che il sostegno
non sia in
contatto con
la superficie

Pannello posteriore

Gancio

Filtro iniziale

Filtro a carbone
duraturo

Linguette Filtro HEPA
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3 Installate il filtro iniziale
Inserite 4 linguette del filtro iniziale nei
fori dell'unità principale.

2 Rimuovete il filtro a
carbone duraturo dalla
busta in polivinile ed
installatela nell'unità
principale.
Assicuratevi che le linguette sul filtro
HEPA rimangano visibili.

4 Riempite la data di inizio
utilizzo dei filtro sull'eti-
chetta dei dati in dotazione
con i filtri di sostituzione.
Fissate l'etichetta sull'eti-
chetta di sostituzione
posta sul retro del
pannelol anteriore.

Assicuratevi di premere il tasto Reset
sul telecomando con la spina del cavo
di alimentazione collegata alla presa
murale.
Si sente un breve segnale acustico e
le ore operative memorizzate vengono
azzerate.
Se la spia di sostituzione del filtro è
accesala lampada si spegnerà.

3 Dopo la sostituzione dei filtri

RESET

AUTO OFF

Plasmacluster

Filtro a carbone duraturo

Ricevitore
Trasmettitore

Retro del pannello
anterioreEtichetta

di sostituzione


